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<> x 2+1+3+2+1-4-5+7=|7

@ *1+0+8-5+3+2-6+5= 38

—

X 0+3+2+1+4-7-2+8=
qp -



* BAPBIHSI — bI + U = nepeBo
 HHIYPA +1 =maon

X KYCT + KA = uBertok
 KOJISA + BbO = nmaoxa

* 3EBPA + E = nepeBo
> CHUJIA + IIEHDb = miona



AX, NPOKA3HUIbI — JIUCHYKH PA3a00bLIH

e - T0 CIUYKH,
Crajamu cnMYKaMy Urparb, CIHYeK 0b1JI0 POBHO NATh.
OaHy CIHYKY MOJIOMAJIH, A APYI'YIO 3a:KUTAJIH.
N noxap 0bI NPUKIIOYNICS, XOPOIIIO,
YTO A0XKAb MPOJTUJICH.
Mama cnm4ku oTOMpasa, MaMa J04eK orpyraJa.

CKOJIBKO y JIUCHYCK 0TOOpPAJIU ClIMYeK?



Poauiiuch y MaMbl KOIIKHU IECTh KOTHT,
TaKve KPpouuKu!
Kak korsiTa moapacraju ux pedsaiTam pasaaBaJiu.
JIumb [Hapanky u Iymika cede ocTaBu/IN MOKA.
OcTajbHBIX KOTAT € yTpa pazo0paJia aersopa.
CKO0JIbKO MAJICHbKHMX KOTHAT 0KAa3aJ10Ch Y pe0sT?



Cujei meHOK, YYHJI YPOK,
He uaer yuyeHbe BIIPOK.

OH CHIMT U IJIAYeT -

He pemiurs 3axauy:

"K oqgHOMY NPUOABUTH CEMb)»
OH M3MYy4YHJICH COBCEM.

U u3 1oMy X0Th 0eru,
IIpocut mamy "Ilomorn'.
Mbpbl MemiaThb He OyaemM Mame,
MpbI pemiuM 3axauy cCaMmu.
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SHAMEHHUTBIE
MATEMATHKH

Apxumeo (op.-zpeu.
Apywunons — 287 00 H. 3. —
212 00 H. 3.) —
OpeeHezpeyecKuil
MamemamuK, MEXaHUuK u
unxycenep uz Cupaxys.




SHAMEHHTBIE
MATEMATHUKH

KoBaieBckas
Co(dps

BacuigbpeBHa

(1850—1891), pycckuii
MareMaTtuk. Poauinace
3(15) saBaps 1850 B
MockBe




SHAMEHHTDBIE
MATEMATUHKH

cp Ucaaxk Heromon

(anen. Sir Isaac Newton, 25
oexkaopa 1642 — 20 mapma
1727 no ronuanckomy
Kanenoapio,
ucnoavzosasuiemycsa 6 Anenuu
8 Mo 8pemsi;) — GeIUKUIL
AH2TUUCKUU (PU3UK,
MamemamuK u acCmpoHom.




SHAMEHHTDBIE
MATEMATUHKH

Huxoman IBanoBuu

JIo0aueBCKUH (20 Hosbps

(1 nexabpst) 1792 (17921201),
Hwxuuii HoBropog — 12 (24)

' (espans 1856, Kazans),
. | BeJMKHIA PYCCKHMIl MaTeMaTHK,
co3JiaTesib FeOMETPUHU
JlobaueBcKoOro, esTenb
YHUBEPCUTETCKOIO 00pa30BaHUs
1 HapOJIHOTO MIPOCBEIICHHUS.




SHAMEHHUTBIE
MATEMATHKH

11 le)dZOp Camocckuii

(570 — 490 22.00 H. 3.) —
OpesHezpeuecKuul
dunocogh u mamemamuk,
cozoametv peiucuo3HO-
¢unocogckoit ko
nugazopeuyes.
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CKONbKO KBAAPATOB?







